



15 июня на детской площадке возле библиотеки семейного чтения № 10 (по ул. Чкалова, 11) для ребят из летнего лагеря прошла квест-игра «Приключения ковбоев в библиотеке». Юных читателей встретили библиотечные специалисты в образе ковбоев Хитрой Мэри и Ловкой Джейн, которые рассказали кто такие ковбои.

Разбившись на две команды – «Быстрые Мустанги» и «Хитрые Койоты», выбрав капитанов команд, ребята получили маршрутные листы. Всем предстояло пройти 4 этапа с заданиями и получить на каждом пункте фрагмент карты, которая приведет их к кладу.

Самым трудным было найти нужный пункт. Ориентироваться на местности оказалось очень непросто. Но ребята упорно шли к своей цели. Никто не сдавался, все держались вместе. Это тоже было условием игры. На пунктах пришлось проявить сноровку, ловкость и смекалку.

В «Кибитке Мудрости» ребята с энтузиазмом разгадывали ребусы, связанные с ковбоями и отвечали на вопросы викторины. На этапе «Отбей копыта» командам пришлось сразиться с ковбоем Хитрой Мэри в танцевальном конкурсе. На «Ранчо-Панчо» ребята показали свои навыки в забрасывание лассо и скорость в оседлании импровизированной лошади, а на меткость юные ковбои могли себя проверить на этапе «На мушке». На каждом этапе за правильно выполненное задание команды получали фрагмент карты.



